
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница Кировского района областного центра, ударившая сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней жительницы Кировского района областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемая с супругом, находясь на улице, распивали спиртное. Во время прогулки нетрезвый мужчина заметил сотрудников полиции, стал высказывать в их адрес оскорбления. Они сделали ему замечание, потребовали прекратить противоправное поведение. Однако гражданин не реагировал, продолжал вести себя агрессивно по отношению к представителям власти. Сотрудники полиции пояснили мужчине, что в таком случае ему придется проехать в отделение для разбирательства. Женщина решила заступиться за супруга и ударила одного из полицейских стеклянной бутылкой. После чего супруги были задержаны и доставлены в отдел полиции, материалы о применении насилия к представителю власти переданы в следственные органы. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1669130>